
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE DIPLOMAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES MIRINS DA 15ª 

LEGISLATURA E ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DO PARLAMENTO JOVEM. Aos 

04 (quatro) dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e cinco), às 19 horas temporariamente no Auditório 

da Associação Ibitinguense de Engenharia, Arquitetura e Agronomia, localizado na Rua Antônio Casemiro, 

45 – Jardim Petrópolis, Ibitinga-SP – iniciou-se a Sessão Especial de Diplomação e Posse dos Vereadores 

Mirins da 15ª Legislatura e, Eleição e Posse da Mesa Diretora do Parlamento Jovem. A mesa da Sessão Solene, 

está composta pelas seguintes autoridades: Antônio Esmael Alves de Mira – Presidente da Câmara Municipal 

de Ibitinga, Jefferson Benicio da Silva – Diretor de Gabinete do Executivo Municipal e representando o 

Prefeito Municipal o Excelentíssimo Dr. Florisvaldo Fiorentino, Vice-Presidente da Casa, José Rocha, Célio 

Roberto Aristão – 1º Secretario Câmara Municipal, 2º Secretário – César Urtado, Vereador Ricardo do Prado, 

Vereador José Nilson – Vereador Marcos Mazo, Vereador Murilo Bueno e Vereador Rafael Barata. Também 

compõem a Mesa a Vereadora Mirim, Anna Beatriz Santana dos Santos, o Vereador Mirim Arthur Ferraresi, 

a Vereadora Mirim Barbara Santos Silva, Vereador Mirim Carlos Eduardo Ferreira, Vereador Mirim Davi 

Paulo Pires, Vereador Mirim Eduardo Campos Oliveira, Vereadora Mirim, Gabrielly Victória Sulpicie dos 

Santos, Vereadora Mirim, Marissol Medeiros Sobral Salviano, Vereador Mirim Otávio de Souza e Vereador 

Mirim Rafael Sampaio Viana Marcelino e como substituto dos Vereadores Mirins a 1ª Suplente ,Maria 

Eduarda de Souza Arini e a 2ª Suplente a Vereadora Mirim, Kamilly Victória Medeiros. E, seguida o 

Presidente, da Câmara Municipal Mira, complementou todos as autoridade e presentes na Sessão Solene 

Especial e registrou a satisfação desta Casa em realizar esta Solenidade que conta com a participação de jovens 

políticos Mirins, cantando-se em seguida o Hino Nacional Brasileiro. Dando a continuidade, foram registrados 

a presença dos representantes das escolas presentes no evento: Representando a Escola Ângelo Martino a 

Coordenadora, Luciana Zanella, Representando a Escola Josepha, Felipe Freitas Januário, Diretor, Francisco 

Talarico - representando a Escola Lucy Salina Fernandes Gaion, Coordenador Jardel Bello - representando a 

Etec Ver. e Vice-Pref. Sérgio da Fonseca de Ibitinga, Coordenadora, Fabiana Regina da Escola Ariovaldo, 

Dorival Franco Junior Diretor da Escola Victor Maida, Juan Orellana, Representante da Agenda Jovem 

Itapolitana, a Ex.ª- Vereadora Mirim Laura Sampaio e a Diretora da Escola, Maria Aparecida a Erica do 

Nascimento. Foi registrado recebimento de ofício enviando pelo Justifica ausência a seguinte autoridade, 

ofício especial caminhado pela Vereadora Alliny Sartori.  Em seguida foi citada a iniciativa da criação do 

Parlamento Jovem, em 20 de outubro de 2009, atendo sugestão do Conselho Municipal dos Direitos da Criança 

e dos Adolescentes, por incentiva da então Vereadora Cristina Maria Kalil Arantes. O intuito do Parlamento 

Jovem é proporcionar aos estudantes de Ibitinga a vivência da democracia mediante participação em trabalho 

parlamentar nesta Casa.  Estamos neste ano de 2026 na 15ª Legislatura do Parlamento Jovem. Durante o ano 

de 2025 a Câmara Municipal, convidou todas as Escolas do Município do Ensino médio e Ensino Fundamental 

– II Ciclo para participarem do Parlamento Jovem de 2026. Engajaram-se as Escolas:  Escola Ângelo Martino, 

Escola Ariovaldo da Fonseca, Escola Dona Cacilda Caldas Cruz, Centro Educacional Batista de Ibitinga, 

Escola Iracema de Oliveira Carlos, Escola Josepha Maria de Oliveira Bersano, Escola Lucy Salina Fernandes 

Gion, Escola Maria Aparecida dos Santos Oliveira, Escola Victor Maida, Etc. Vereador e Vice Prefeito Sérgio 

da Fonseca. Nossos agradecimentos às escolas participantes. Estas Escolas fizeram as inscrições de seus 

alunos, que elaboram e apresentaram suas plataformas de governo o, fizeram campanha e a eleição aconteceu 

de forma democrática. Apurado os votos das urnas, foram classificados dentro das regras regimentais. Até 

essa presente data, registros de desistências e impedimentos que alteram a classificação geral. Portanto, para 

a Diplomação e Posse que se realiza nesta Solenidade foram eleitos como Vereadores Mirins: ANNA 

BEATRIZ SANTANA DOS SANTOS, ARTHUR FERRARESI, BARBARA SANTOS SILVA, CARLOS 

EDUARDO FERREIRA, DAVI PAULO SANTOS PIRES, EDUARDO CAMPOS OLIVEIRA, 

GABRIELLY VICTÓRIA SULPICIE DOS SANTOS, MARISSOL MEDEIROS SOBRAL SALVIANO, 

OTÁVIO DE SOUZA, RAFAEL SAMPAIO VIANA MARCELINO, e com substituto dos Vereadores 

Mirins: 1º Suplente MARIA EDUARDA DE SOUZA ARINI e 2º Suplente: KAMILLY VIANA 

MARCELINO. Nestes momentos os Jovens receberão das mãos dos Vereadores da Câmara Municipal, o 

Diploma ao cargo de Vereador Mirim e Suplente de Vereador Mirim. Para receber as honras, Vereadora Mirim 

Anna Beatriz que recebe das mãos do Vereador José Rocha, para receber as honras, Vereador Mirim Arthur 

Ferraresi que recebe das mãos do Vereador Célio. Para receber as honras, Vereadora Mirim Barbara que recebe 

das mãos do Vereador César. Para receber as honras, Vereadora Mirim Davi que recebe das mãos do Vereador 

Ricardo. Para receber as honras, Vereador Mirim Carlos que recebe das mãos do Vereador Rafael. Para receber 

as honras, Vereador Mirim Eduardo que recebe das mãos do Vereador Murilo. Para receber as honras, 

Vereadora Mirim Gabrielly que recebe das mãos do Vereador Marcos. Para receber as honras, Vereadora 



Mirim Marissol que recebe das mãos do Vereador José Nilson. Para receber as honras, Vereador Mirim Otavio 

que recebe das mãos do Jefferson. Para receber as honras, 1º Suplente Vereadora Mirim Maria que recebe das 

mãos do Vereador Célio.  Para receber as honras, 2ª Suplente Vereadora Mirim Kamilly que recebe das mãos 

do César. O presidente da Câmara Municipal, Mira, disse que na forma regimental declaro para todos os fins 

Diplomados os Vereadores Mirins do Parlamento Jovem 2026 – 15ª Legislatura e seus Suplentes. Os 

Vereadores Mirins, no exercício do seu mandato, contarão com a ajuda de um Vereador do Poder Legislativo, 

sendo apadrinhado por este. A definição do apadrinhamento ocorrerá por sorteio público que está realizado 

no momento. Para tanto temos o nome de todos os Vereadores mirins depositados na urna, cada Vereador 

sorteará o seu apadrinhado. Assim se inicia o sorteio, convidamos para o sorteio o Vereador Ricardo – sorteia 

e declaro o nome; Rafael, convidamos para o sorteio a Vereadora Alliny não estava presente quem representou 

a Vereadora foi a funcionaria Márcia – sorteia e declaro o nome; Eduardo, convidamos para o sorteio o 

Vereador Mira – sorteia e declaro o nome; Arthur, convidamos para o sorteio a Vereador Célio – sorteia e 

declaro o nome; Anna Beatriz, convidamos para o sorteio o Vereador César  – sorteia e declaro o nome; Carlos, 

convidamos para o sorteio a Vereador Jose Rocha – sorteia e declaro o nome; Gabrielly, convidamos para o 

sorteio o Vereador José Nilson – sorteia e declaro o nome; Davi, convidamos para o sorteio o Vereador Marcos 

– sorteia e declaro o nome; Marissol, convidamos para o sorteio o Vereador Murilo – sorteia e declaro o nome; 

Barbara, convidamos para o sorteio o Vereador Rafael – sorteia e declaro o nome; Otávio enfim desejamos 

sucesso as parceiras.  Passando aos pronunciamentos: usaram a PALAVRAS: Vereador Rafael, Vereador 

Mirim Murilo, Vereador Marcos, Vereador José Rocha, Vereador Ricardo, Vereador César, Vereador Célio, 

e o Presidente Mira, agradeceu o jovem Juan da cidade de Itápolis e o Jefferson Diretor do gabinete Executivo 

Municipal. Em seguida pediu licença para as autoridades presentes e convida a Vereadora Mirim Barbara para 

tomar acento a mesa por ter mais idade assume a condução dá Solenidade como Presidente, acompanhada do 

Vereador Mirim Carlos que auxiliará como Secretario, e dos demais Vereadores Mirins e assumindo a 

condição da solenidade que iniciou a palavra saudando a todos, com mais idade entre os Vereadores Mirins, 

coube a mim a incumbência de presidir esta Sessão Especial o que para mim é uma honra em seguida citou o 

nome do Vereadora Mirim Laura dando auxilio nesta Solenidade, como secretária Mirim. Compôs a Mesa os 

Vereadores Mirins. Presenças, farão o juramento de compromisso ao cargo de Vereador Mirim, em seguida 

assinarão o livro contendo o juramento firmado. As gentes políticas Mirins serão chamadas pelo Secretário 

Carlos. (Secretário fez a - Chamada) Vereadora Mirim Anna Beatriz, fez o Juramento – Vereador Arthur fez 

o Juramento - Vereadora Barbara fez o Juramento - Vereador Mirim Carlos fez o Juramento - Vereador Mirim 

Davi fez o Juramento – Vereador Mirim Eduardo fez o Juramento - Vereadora Gabrielly fez o Juramento - 

Vereadora Mirim Marissol fez o Juramento - Vereador Mirim Otávio e fez o Juramento, Vereador Mirim 

Rafael fez o Juramento. Presidente Mirim Barbara - Na forma regimental e de acordo com a Lei, declaro para 

saudando a todos os fins, empossados os Vereadores-Mirins da 15ª Legislatura. Dando continuidade a esta 

Sessão Solene, agora para eleger e dar posse aos membros da Mesa Diretora do Parlamento Jovem para o ano 

de 2026, composta de Presidente Mirim, 1º Secretário Mirim, Vice-presidente Mirim e 2º Secretário Mirim. 

Barbara: Os candidatos aos cargos devem se registrar neste momento, através de apresentação de documento 

assinado, indicando a que cargo seu nome concorre. Dando a continuidade a Barbara (Presidente Mirim) fez 

o registro dos nomes que foram apresentados concorrendo aos cargos da Mesa Diretora Mirim, as candidaturas 

são: para Presidente Mirim: Gabrielly Sulpicie, para 1º Secretário Mirim: Rafael e Barbara, para Vice-

Presidente, Carlos, Davi, Marissol e Arthur e para 2º Secretário Mirim: Eduardo Campos. Os candidatos ao 

ser chamado o Vereador Mirim deve declarar seu voto no microfone em pé. Presidente Mirim Barbara pede 

para Secretário que faça a chamada para a votação ao cargo de Presidente Mirim. Em seguida passou-se para 

a votação da Mesa Diretora, que se iniciou para o cargo de Presidente, em vista disto a votação para o cargo 

de Presidente Mirim fica dispensa. Barbara foi declarado eleita a Gabrielly. Passou-se para a votação do 1º 

Secretário, concorre ao cargo os Vereadores Mirim Barbara e Rafael, obtendo o seguinte resultado:  4 (quatro) 

votos para a Vereadora Barbara, para o Vereador Rafael 6 (seis) votos, foi declarada eleito o Vereador Rafael 

para 1º Secretario. Em seguida iniciou-se a votação para o cargo de Vice-Presidente, concorre ao cargo os 

Vereadores Mirins Arthur, Carlos, Davi e Marissol. Obtendo o seguinte resultado:  4 (quatro) votos para a 

Vereador Arthur, para o Vereador Carlos 4 (quatro) votos, e para Vereador Mirim, Davi 1 (um) e para 

vereadora Marissol 1 voto (um) onde teve empate Arthur e Carlos, sendo que o Carlos por ser mais velho foi 

eleito. Foi declarado eleito para Vice- Presidente, Carlos. Em seguida iniciou-se a votação para o cargo de 2º 

Secretário, concorre ao cargo o Vereador Mirim Eduardo, sendo o único nome que se inscreveu para ao cargo. 

Em vista disto a votação para o cargo de 2º Secretário Mirim fica dispensa. O Vereador Mirim Eduardo foi 

declarado eleito 2º Secretário. Os membros da Mesa Diretora do Parlamento Jovem 2026 aqui eleitos ficam 



automaticamente empossados aos seus cargos: Para PRESIDENTE MIRIM: Gabrielly, para 1º SECRETÁRIO 

MIRIM,  Vereador Mirim Rafael, para VICE-PRESIDENTE MIRIM: Vereador Mirim Carlos, para 2º 

SECRETÁRIO MIRIM: Edurado, enfim a Presidente agradece a Vereador Carlos por ter secretariado os 

trabalhos desta sessão ao meu lado, desejo sucesso a nova MESA DIRETORIA e convido os componentes da 

nova Mesa a tomarem seus lugares nesta Mesa. Transmitindo o andamento desta Solenidade a Presidente 

Mirim Barbara.  Passamos aos pronunciamentos, USO DA PALAVRAS: Usaram da palavra os Vereadores 

Mirins: 2ª Suplente Kamilly, 1ª Suplente Maria Arini, Gabrielly e Vereador Mirim Arthur. A Presidente Mirim 

Gabrielly eleita desejou sucesso aos Vereadores Mirins, agradeceu as escolas pelo apoio, agradeceu as pessoas 

pela presença na Solenidade, convidou a todos e convocou os Vereadores Mirins para participarem da 1ª 

Sessão Legislatura da 15ª Legislatura, que acontecerá no dia 01 de abril de 2026 às 19h. Declarou encerrada 

esta Solenidade. O Hino Oficial de Ibitinga foi tocado finalizando a Sessão. Ibitinga, 04 (doze) de março de 

2026 (dois mil e vinte cinco). 

//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente Mirim: GABRIELLY VICTÓRIA SULPICIE DOS SANTOS ____________________________ 

1º Secretário Mirim: RAFAEL SAMPAIO VIANA MARCELINO_________________________________ 

Vice-Presidente Mirim: CARLOS EDUARDO FERREIRA ______________________________________ 

2º Secretário Mirim: EDUARDO CAMPOS OLIVEIRA_________________________________________ 

Vereadora Mirim: ANNA BEATRIZ SANTANA DOS SANTOS __________________________________ 

Vereador Mirim: ARTHUR FERRARESI _____________________________________________________ 

Vereadora Mirim:  BARBARA SANTOS SILVA_______________________________________________ 

Vereador Mirim: DAVI PAULO SANTOS PIRES ______________________________________________ 

Vereadora Mirim: MARISSOL MEDEIROS SOBRAL SALVIANO________________________________  

Vereador Mirim: OTAVIO DE SOUZA______________________________________________________ 
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